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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Utiliser des équivalents ou des croissances comparées pour étudier la convergence des suites
suivantes.

1. un = n2

(√

1− 1

n
2 − 1

)

2. un =

(

n

n− x

)

n

où x ∈ R.

3. un =
(

1 + a

n

)

n

où a ∈ R.

4. un =
(

2n−1

2n+1

)

n

5. un =

√

n+
√

n+
√
n−

√
n

6. un = 2
n+4−5

n+4

2
n−5

n

Solution :
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aussi utiliser les racines conjuguées.

2. La suite est définie à partir d’un certain rang (n > E(x) + 1). Écrivons-la sous forme
exponentielle :
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5. En utilisant les quantités conjuguées, puis en factorisant en haut et en bas par
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